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Llens ypoxka:

O3HAKOMIICHHE YYaIIUXCS C
[TOHSITUEM IIPOLICHTOB;
CIIOCOOBI HAXOXKIICHUS
IIPOILICHTOB OT YHCJIA;
PA3BUTHE JIOTHYECKOIO
MBIIIJICHUS YYaIl[AXCs
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// a) 500 : 100; B) 420 : 100;
6) 9000 : 100; r) 42 : 100;

o) 9:100;
¢) 231 : 100.
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Ha kakyr0 OOBIKHOBEHHYIO
S | 1poOb HYKHO YMHOXKUTBH YUCIIO
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i’ Ha Kaxyro IeCATHYHYIO

| Ip00b HY>KHO YMHOXUTh
4  BEJIUYHUHY Y, YTOOBI

| noyuuts 2%y, 5%y, 10%
3y 15%y9

, g Otset: 0,02, 0,05, 0.1, 0.15
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Pemmute  3amauu

1. Toap croun 3000 pyoneii. CKOJIBKO OH OyIeT
cTouTh mocie ckuaku Ha 20 % ?

2. Ceutep crout 1200 pyonen. Ilpu mokyrnke
IBYX Ha Bropou cBurep ckuaka 30 %.
CKoJIbKO pyOsei MOKHO 3aILIaTUTh 3a JIBa
cBUTEpa ?

3. IImara 3a tenedon cocrariasger 400 pyoOnen B
Mecsl . B ciaenyroniemM rogy oHa yBEIMYUTCS Ha
9 % B Mecin . Ckoabko pyoner IpuAETCs

[JIaTUTh €XKEMECIYHO 3a TeJe(dOH B CICAYIOIIEM

rogy ?




HUtor ypoka :

YTto Takoe mpoueHT ?

Kak riepeBecTd IPOILECHT B
OOBIKHOBECHHYIO JpO0b ?

Kak niepeBecTd IPOILICHT B
NCCIATUYHYIO JIp00b ?

Kak HaWTH OPOLEHT OT 4yucna ?

I e mpOIlIEHTHI BCTPEYAOTCS B
[TOBCETHEBHOU XWU3HU 7




